OKNA | DRZWI BALKONOWE — SZKICE | POMIARY Z WIZIJI

ADRES
RODZAJ
ILOSC - OKNA
KU

DREWNIANE

WYS.= 1570
mm
\ 4
SZER.= 1510 mm
PARAPET WEW. = 0,76 m*
parapet pcv
PO1
A
WYS.= 1570
mm
v
SZER.= 1510 mm
PARAPET WEW. = 0,67 m*
PO 2 drzwi balkonowe
A
WYS.= 2490
mm
\ 4

A
A

SZER.=1390mm

MORCINKA 33/7

5SZT. + 1 SZT. DRZWI BALKONOWE
PO1

WYS.= 1570
mm
SZER.= 1510 mm
PARAPET WEW. = 0,68 m’
PO 3
A
WYS.= 1570
mm
v
SZER.= 1510 mm
PARAPET WEW. = 0,60 m*
LU
A
WYS.=
1570mm

SZER.=1510mm

PARAPET WEW. = 0,65 m’

(parapet — ptytki ceramiczne)



